

# 开路先锋

KAI LU XIAN FENG



中共中铁二十局集团有限公司委员会主办 (陕) 2019-GY035

中国铁建 2020年10月1日 星期四 第1311期(总第1372期) 内部资料 免费交流



## 集团公司召开施工生产先进表彰会暨“大干100天”动员会

## 庄尚标出席央企进陕推进大会并会见夏晓中

邓勇参加

西安讯(赵渊青)9月26日,由国务院国资委、陕西省人民政府主力的“深化融合发展,助力追赶超越”央企进陕推进大会在西安隆重召开。国务院国资委党委书记、主任郝鹏,陕西省委书记、省人大常委会主任刘国中出席会议并讲话。陕西省委副书记、省长赵一德主持会议。

陕西省副省长赵刚代表陕西省政府,与中国铁建总裁、党委副书记庄尚标等15家央企负责同志签署战略合作协议。西安市市长李明远代表西安市政府,与4家驻陕央企主要负责同志签署战略合作协议。集团公司党委书记、董事长邓勇作为中央驻陕企业代表在主场参加会议。

推进会后,庄尚标在邓勇等人的陪同下,会见了陕西省交通运输厅党组书记、厅长夏晓中。

庄尚标对陕西省交通运输厅长期以来给予中国铁建的关心支持表示感谢。他表示,陕西省区位优势明显,发展潜力巨大,中国铁建将积极主动与有关部门沟通联系,加快推进相关项目顺利实施。中国铁建将发挥自身优势,创新优化合作模式,与陕西省交通运输厅开展全方位、深层次合作,为追赶超越新陕西建设贡献铁建智慧、铁建力量。

夏晓中对庄尚标一行的到来表示欢迎。他指出,近年来,中国铁建参与了陕西省的诸多交通基础设施建设,目前陕西省在建高速公路PPP类项目中,中国铁建占比达44%,为改善陕西省交通运输环境作出了重大贡献。他表示,2020年是陕西省“十三五”规划的收官之年,也是“十四五”规划编制工作开启之年,前景广阔,希望中国铁建继续发挥优势,投身到追赶超越新陕西建设中来。

在回顾8月26日到中铁二十局调研指导时,夏晓中表示,中铁二十局是自己履新后第一个到访的驻陕央企,与中铁二十局党委书记、董事长邓勇就加强沟通、深化合作等事宜进行了交流,效果良好。目前,中铁二十局承建的黄蒲高速公路项目进展非常顺利。

邓勇对夏晓中莅临中铁二十局调研指导表示感谢。在对黄蒲高速公路建设、运营等情况做了简要介绍后,他表示,中铁二十局将不辱使命,高标准、高质量如期完成黄蒲高速公路建设,为陕西省早日实现“县县通高速”目标作出积极贡献。中铁二十局将认真贯彻落实庄总与夏厅长会谈精神,把中铁二十局的事做好,把中国铁建和陕西省交通运输厅交给中铁二十局的事做好,把陕西省交给中铁二十局的事做好。他希望,陕西省交通运输厅在编制“十四五”综合交通运输发展规划时,将中铁二十局这样的驻陕央企一并纳入,充分发挥其设计、施工、技术、管理、资金、人才、投融资等方面的优势,助力陕西交通运输事业更好更快发展。

集团公司总部相关部门负责人参加活动。

## 集团公司举行青年员工集体婚礼

南昌讯(钱磊黄梦凡唐辉)10月1日,正值祖国71华诞和中秋佳节,集团公司举办的“筑梦结庐·爱永恒”青年职工集体婚礼,在三公司南昌梦庐花园项目工地举行,以小家的幸福祝福国家的昌盛。现场150多名新人家属和员工共同见证了12对新人的喜结连理。

集团公司党委书记、董事长邓勇,党委副书记、工会主席李胜义出席仪式;集团公司总部相关部门负责人,华东区域指挥部、三公司、四公司、市政公司、贵州公司及南昌片区相关人员参加仪式。

今年以来,面对疫情防控和复工复产双重考验,集团公司全体员工深入开展“自豪、自信、自觉”年主题活动,不断攻坚克难,砥砺前行,交出了一份优秀的答卷。广大青年在“大考”中坚守岗

位,积极作为,部分新人主动推迟了婚期,诠释着央企人的责任和担当。

此次集体婚礼是集团公司党委关爱青年员工的具体体现,旨在将“大家庭”的温暖传递给每名员工的“小家庭”。

近年来,集团公司党委始终以对党的忠诚、对事业的热爱、对未来的青年负责的态度,高度重视青年员工的成长、成才、成家,通过召开青年人才推进大会,对入职大学生一律进行培训,制定出台《中铁二十局青年干部培养规划》,广泛开展“导师带徒”活动,让广大青年员工不断增强责任感、使命感、幸福感,早成才、快成才、成好才。

10时1分,伴随着声声祝福和婚礼进行曲的乐声,12对新人的携手走进幸福之门。经过新婚起誓、交换戒指、互表心

意、分享甜蜜、天女散花等精心设置的环节,新人正式走进婚姻殿堂。

“赣水梦庐为你们作证!中铁二十局为你们作证!在座的亲人们为你们作证!”邓勇作为证婚人向新人们致以美好的祝愿,“中秋月圆,月圆人圆;国庆喜相连,喜连情相连。在这美好的时刻,我代表中铁二十局党政工团,希望你们在今后的岁月里,永远爱党、爱国、爱企、爱家,相互帮助、彼此包容、共担责任,在工作上的进步、事业上的成功、生活上的美满,回报企业的关怀、亲人的牵挂、长辈的厚爱、同事的祝福。”

“希望这次婚礼能为新人们留下永恒的记忆和幸福的回忆。”李胜义在贺词中赠予新人殷殷期望,“要爱岗敬业,爱岗敬业。要善于学习,共同进步。要看重责任,

勇于担当。要心智成熟,知恩图报。”

三公司党委书记、董事长吴青华对新人及家人及来宾的到来表示欢迎和感谢。

聂新式作为新人家代表,在“家长寄新婚家书环节”勉励全体新人,“要以自豪为‘帆’,以自信为‘浆’,以自觉为‘道’,为中铁二十局鼎盛复兴作出新贡献。”

“有幸在2020年参加二十局举办的集体婚礼,意义非凡。”来自四公司西安地铁14号线项目的王治国说,“大家一起见证我的幸福时刻,终生难忘。”12对新入还分别以书画卷轴献诗的形式,表达了“为二十局鼎盛复兴奋力拼搏”的愿望。

仪式后,参加婚礼的全体人员合唱了歌曲《我和我的祖国》,向伟大祖国致以最美好的祝愿。

为办好此次集体婚礼,集团公司党委精心策划,悉心部署,工会、团委与三公司紧密携手,周密安排,将项目驻地彩钢房作为婚房,在热火朝天的施工现场搭建婚礼舞台,并在婚礼现场布置了新人婚纱照和写满祝福话语的彩色气球,全心全意为新人打造了一场新颖别致、精彩简朴的工地婚礼。

参加集体婚礼的12对新人,既有来自管理岗位的骨干,也有来自施工一线的新锐,既有内业资料员,也有现场技术员。这场别开生面的工地婚礼,将成为他们一生的美好记忆。

据悉,承办此次婚礼的梦庐花园项目,是集团公司单体最大的房建工程,位于南昌市新建区,总投资55亿元,总工期4年,2019年8月1日开工,总占地面积467.53亩,总建筑面积107.6万平方米。目前,项目已全面开工并掀起大干高潮,年底将确保实现11栋主楼封顶。



合唱《我和我的祖国》

## 集团公司2项海外工程再获好评

西安讯(黄梦凡钟钊)9月24日,第二届“一带一路”基建供应链绿色发展论坛在北京隆重召开,论坛现场正式揭晓了“2020国际工程绿色供应链管理评价活动”评选结果。集团公司承建的巴基斯坦卡拉奇-拉合尔高速公路III标项目荣获“2020国际工程绿色供应链管理领先项目”称号,承建的安哥拉卡宾达市供水系统工程荣获“2020国际工程绿色供应链管理优秀项目”称号,是中国铁建系统内唯一一家获奖、且同时上榜两项工程的单位。

此次评价活动由中国对外承包工程商会《国际工程与劳务》杂志社主办,评审专家分别从国际工程绿色供应链管理制度体系建设、可靠性、响应度、成本控制、创新性等方面进行严格评审,且要求所有参加评选的项目工程进度必须完成70%以上,在环境保护、安全质量、合同履行等方面无负面情况。

会上,集团公司海外事业部总经理宋荣军作为中国铁建唯一一位上台发言的嘉宾,对巴基斯坦卡拉奇-拉合尔高速公路III标项目绿色供应链管理案例进行了交流分享,并在会后接受中国经济网记者采访。

集团公司以EPC方式承建的巴基斯坦卡拉奇-拉合尔高速公路III标项目,全长230公里,总投资近

百亿元,于2018年5月28日正式通车,比计划工期提前80天实现通车目标,被巴基斯坦前总理誉为“中巴友谊的典范、高速公路建设的先锋”。该公路是巴基斯坦政府投资规模最大、线路最长、智能化水平最高的现代化公路,集团公司建设者自2016年初项目进场以来,派出300余名技术和管理人员与近万名当地员工并肩作战,连续创造多项巴基斯坦工程建设纪录,受到政府高层和沿线民众广泛赞誉。

集团公司建设者在巴基斯坦修建卡拉奇-拉合尔高速公路的艰辛过程和感人事迹,还被企业员工写成长篇纪实文学作品《2020》,现已由人民日报出版社出版,面向社会公开发行。

安哥拉卡宾达市供水系统工程是集团公司以EPC总承包模式、采用中国标准建设的安哥拉政府在卡宾达投资最大的民生福祉工程,覆盖卡宾达省92%的人口居住区域,建成后直接受益60多万市民。这是中国铁建为安哥拉量身打造的民生工程,是该国最智能、现代化的供水系统,完全采用中国标准、中国制造、中国品牌。2020年8月5日卡宾达供水工程首批送水管道正式入户通水卡宾达地区,2个村落后5000居民在7个取水点喝到清冽干净的自来水。

## 简明新闻

- 9月18日,莫桑比克共和国总统纽西在加扎省赛赛市宣布苏斯坦塔(Sustenta)支农计划在该地区正式启动。莫桑比克公司负责人受邀参加启动仪式。
- 近日,从贵州省住房和城乡建设厅传来喜讯,中铁贵州公司上榜“贵州省建筑施工企业100强”。
- 9月19日,乌兹别克斯坦水利部水利项目执行机构总经理卡玛洛夫到集团公司承建的布斯坦渠道修复项目检查指导工作并予以肯定。
- 9月21日,集团公司党委书记、董事长邓勇在西安总部会见了到访的中铁建资本控股集团党委委员、执行总经理,中铁建资产管理集团有限公司党总支书记、总经理王磊。双方希望进一步加大合作力度,实现互利共赢、协同发展。集团公司党委委员、副总经理、总会计师马晓辉参加。
- 9月24日,集团公司与成都市郫都区签订战略合作框架协议。集团公司党委书记、董事长邓勇,成都市郫都区委副书记、区长刘印勇出席并见证签约。副总经理张文峰、张建升参加。
- 9月15日,安哥拉公共工程和国土规划部基建司长费尔南多·弗朗西斯一行,到安哥拉国际公司承建的海滨大道科林巴大桥项目检查指导,并对疫情期间CR20能够有序组织复工复产给予肯定。
- 9月26日,集团在西安铁建大厦召开2020年子公司总会计师述职考评暨工作交底会,马晓辉出席会议并讲话。
- 10月1日,由四公司参建的呼和浩特市轨道交通2号线一期工程正式开通运营。集团公司副总经理刘文武作为参建单位代表受邀参加开通仪式。
- 9月19日,一公司承建的张扁高速公路路面一标主线沥青面层全线贯通。
- 9月19日,一公司承建的我国第一条穿湖双层叠加隧道——江苏苏州阳澄湖南隧道相城段主体完工。
- 9月24日,六公司承建的中国西北最大城市地下互通式框构隧道立交箱形桥——经九路下穿陇海铁路立交5号箱涵提前7天顶进就位。